

## اخبار شهرستان‌ها

## مصرف روزانه ۱۰۰۰ مگاوات برق غیرمجاز در خوزستان

برای تأمین برق در استان خوزستان به دلیل انشعابات غیرمجاز معضلات زیادی وجود دارد که سیستم برق‌رسانی را مختل کرده است. به گزارش نمایندگی ابرار اقتصادی، مجید صالحی مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای خوزستان در پنجمین همایش ستاد امر به معروف و نهی از منکر ادارات و کارخانجات استان خوزستان گفت: روزانه بیش از هزار مگاوات برق در استان بدون حساب مصرف می‌شود که نیاز به آموزش در زمینه مصرف صحیح و صرفه‌جویی را دارد. صالحی بر برخورد صحیح در امر آموزش و امر به معروف تأکید کرد و گفت: همان‌طور که از بسبب انتظار برخورد غیرنظامی داریم این امر را در ادارات نیز باید به نحو احسن پیاده کنیم. وی ادامه داد: اهمیت دادن به امر آموزش از ارکان اصلی در این شرکت است و با توجه به صفا و صمیمت حاکم بر کار تاکنون فعالیت‌های زیادی انجام شده‌است که البته ابتدای راه هستیم. در این همایش همچنین رئیس ستاد امر به معروف و نهی از منکر کل کشور گفت: استفاده از برق غیرمجاز منکر اقتصادی و حرام است. صادق زاده افزود: بعضی سازمان‌ها هنوز فکر می‌کنند کار ما بگير و بند است و این به دلیل راه‌آشپاهی است که ما در گذشته رفته بودیم. وی ادامه داد: یکی از سه محور این ستاد در سال جاری صرفه‌جویی در برابر مصرف‌گرایی بود. وی اضافه کرد: آموزش در این راه اصل مهمی است و اگر شیوه‌ها را بلد نباشیم کار برعکس می‌شود.

## بهره‌برداری از ۳ پروژه آبرسانی روستایی در شاهرود

بهره‌برداری از پروژه‌های آبرسانی روستاهای طرود، ری آباد و راهجنان از توابع شهرستان شاهرود ازمنح اعتبارات سفر مقام معظم رهبری به این شهرستان آغاز شد.

مدیر آب وفاضلاب روستایی شهرستان شاهرود گفت: این طرح‌ها به اعتبار دو میلیارد و ۱۵۰میلیون ریال از محل سفر مقام معظم رهبری به این شهرستان و اعتبارات استانی اجرا شده است. «محمدرضا نوری» درگفت‌وگو با ایرنا افزود: با بهره‌برداری از این طرح‌ها ۵۲۳خانوار ساکن این روستاها از آب آشامیدنی سالم برخوردارشدند. وی در ادامه گفت: برای اجرای لوله‌کشی آب آشامیدنی روستاهای طرود و ری آباد، دو مخزن آب ۱۰۰ و ۵۰مترمکعبی علاوه بر خطوط انتقال و تأسیسات لازم احداث شده و در روستای راهجنان نیز یک حلقه چاه عمیق حفر شده است.

## اخبار جهان

## راه اندازی دوباره خط لوله عراق - سوریه در ۲ سال آینده

خط لوله سوریه-عراق تا دوسال آینده راه‌اندازی مجدد خواهد شد. به گزارش ایسنا، وزیر نفت سوریه پس از دیدار با هیأت عراقی که به این کشور سفر کرده‌اند، عنوان کرد: خط لوله نفت دوکشور تا دو سال بازگشایی می‌شود و فقط به بخش از تعمیرات درون عراق احتیاج دارد. به گفته وی، یک شرکت روسی از ماه ژانویه در عراق حاضر خواهد شد تا تعمیرات مورد نیاز خط لوله را زیر نظر گوید. یک مقام وزارت نفت عراق هم اعلام کرد، پیش از این، راه‌اندازی این خط لوله غیر ممکن بوده است، چرا که وضعیت امنیتی کشور در سطح بسیار پایینی قرار داشته است، ولی اکنون با افزایش ایمنی و همچنین رشد صادرات قصد داریم راه‌های صادراتی خود را گسترش دهیم.
به گفته وی، عراق درحال حاضر درحدود ۲/۵میلیون بشکه در روز نفت تولید می‌کند که نسبت به ماه‌های گذشته افزایش قابل توجهی داشته است، ولی همچنان نسبت به ظرفیت‌های که ذخایر نفتی کشور دارند، سطح تولید بسیار پایین ارزیابی می‌شود.

## مذاکرات نفتی ژاپن و امارات هفته آینده آغاز می شود

ژاپن هوشنبه آینده بر روی مسائل نفتی باامارات متحده عربی مذاکره می کند. به گزارش مهر به نقل از AFP فرانسه، این مذاکرات در حالی انجام خواهد شد که بانک دولتی ژاپن برای ارائه وام چند میلیارد دلاری به شرکت نفتی ابوظبی امارات اعلام آمادگی کرده است. کشور ژاپن که از مناسبات انرژی محروم است، به دنبال دستیابی به نفت است و با ثبات برای تأمین نفت خام مورد نیاز خود بوده تا در صورت رقابت با قطبهای بزرگ اقتصادی در حال رشد آسیا نظیر چین و هند، شکست نخورد. در این راستا بانکهای دولتی ژاپن با همکاری بانکهای خصوصی این کشور درصدد هستند تا به طور مشترک وامی سه میلیارد دلاری به شرکت نفتی ابوظبئی اعطا کنند. این وام در صورتی که امارات متحده عربی اعطا می‌شود که این کشور متضمن تأمین نفت خام مورد نیاز ژاپن در راز مدت شود؛ این درحالی است که امارات متحده عربی دومین کشور فراهم‌کننده نفت ژاپن است.

## واردات ۵۰ درصدی نفت چین از دریا

کارشناسان چینی خاطر نشان کردند با گسترش ناوگان نفتکش این کشور، تا سال ۲۰۱۰ میلادی، نیمی از نفت وارداتی چین از طریق دریا خواهد بود.

به گزارش ایرنا و به نوشته روزنامه مردم ارگان حزب کمونیست چین، «لو پینگ» محقق مؤسسه حمل و نقل کمسیونر توسعه و اصلاحات چین گفت: شرکت‌های کشتیرانی که گسترش بازار حمل و نقل نفت تشویق شده‌اند این تضمینی برای رشد اقتصادی کشور است. وی گفت: نفتکش‌های چین باید حداقل کار واردات ۶۰درصد از نفت چین در برعهده بگیرند، اما این رقم درسال گذشته فقط ۱۶ درصد بوده است. دولت چین امیدوار است براساس تدابیر اندیشیده شده، هدف ۶۰درصد را تا سال ۲۰۱۵میلادی محقق سازد. این کشور هر سال بیشتر از ۱۳۰ میلیون تن نفت وارد می‌کند و دومین واردکننده بزرگ نفت بعد از آمریکااست. نزدیک به ۹۰درصداز نفت وارداتی چین با کشتی وارد می‌شود، سهم نفتکش‌ها بسیار کم است.

۲۲امدادگر موتورری از روز گذشته فعالیت خود

را برای خدمت‌رسانی در بخش گاز تهران آغاز کردند.

به گزارش ابرار اقتصادی، برای نخستین بار در کشور طرح امداد موتورری در سطح تهران بزرگ آغاز به کار کرد.

براساس این گزارش، امداد موتورری گاز در دو شیفت صبح و عصر در خیابان‌های تهران فعالیت خواهند کرد. امداد‌های موتورری گاز همانندخودروهای ویژه این بخش، مجهز به چراغ گردون، یی سیم، ژآیر و ابزار آلات هستند و در هر محل به نیازشان احتیاج باشد حاضر خواهند شد. یعقوب علی حسین نیا- رئیس شرکت گاز استان تهران- که در مراسم شروع فعالیت نخستین شبکه امداد موتور سوار در شرکت گاز استان تهران سخن می‌گفت، اضافه کرد: طرحی در دست اقدام است که طبق آن توزیع قویض گاز تهران از ۴۵ روز به یک ماه تقلیل می‌یابد و این طرح به صورت آزمایشی ابتدا در دو شهرستان تهران اجرا

خواهد شد. وی در خصوص راه‌اندازی اولین شبکه‌ی موتورسوار بین شرکت‌های گاز استانی سراسر کشور تصریح کرد: ۲۸ نفر نیروی آموزش دیده وظیفه امداد‌رسانی به حوادث مختلف از قبیل قطع و وصل گاز و همچنین ایمنی گاز در سطح تهران را برعهده دارند.

وی با اشاره به ترافیک سنگین خیابان‌های تهران و لزوم امداد‌رسانی سریع‌تر، موتور را گزینه مناسبی دانست و افزود: شهروندان تهرانی می‌توانند از طریق شماره تلفن ۱۹۴ مرکز پیام تهران بزرگ، از خدمات این طرح استفاده کنند. حسین نیا با اشاره به مسئولیت‌ها و محدودیت‌های شرکت گاز استان تهران گفت: این شرکت مسئولیت خدمت‌رسانی به یک میلیون و ۹۰۰ هزار مشترک خانگی و تجاری و سه هزار و ۲۰۰درصد مشترکان گاز کشور است. وی در خصوص تعهدات شرکت گاز استان

### برای نخستین بار؛

# شبکه امداد موتورری گاز در کشورراه‌اندازی شد



تهران در برنامه چهارم توسعه اظهار کرد: طبق برنامه گازرسانی به ۶۰۰ روستا در اولویت کاری ما قرار گرفت که تاکنون به ۲۱۰ روستا گازرسانی شده و

## اختلاف نظر اعضای کمیسیون انرژی در خصوص تغییرات سهمیه بندی بنزین

افزایش ۲۰ لیتری بنزین خودروهای شخصی را از اوندخته صرفه جویی

## تیم میلیون لیتر سهمیه برای خودروهای عمومی در روستاها اختصاص می یابد.

این میزان سهمیه هیچ تأثیری در بازار سیاه ندارد و مشکلی را درمان نمی‌کند. مرادی خاطر نشان کرد: نگرانی ما از این است که دولت

علاوه بر مخالفتان تصمیم اخیر ستاد تبصره ۱۲ در کمسیون انرژی، برخی دیگر از اعضای کمیسیون انرژی این اقدام را مناسب خوانده و از آن دفاع می‌کنند. «حسین نجابت» نماینده مردم تهران در مجلس-اظهار داشت: بحث نامه مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی- اظهار داشت: این پیشنهاد به دلیل مصارف بالای بنزین در بخش روستاها صورت گرفته است که هنوز قطعی نشده است. وی با

میزان سهمیه از سوی دولت قابل جبران است و مشکلی ایجاد نخواهد کرد. از طرفی معاون وزیر نفت از اختصاص سهمیه نیم میلیون لیتری برای خودروهای عمومی مناطق روستایی کشور خبر داد. «محمد رضا نعمت زاده» مدیر عامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی- اظهار داشت: این پیشنهاد به دلیل مصارف بالای بنزین در بخش روستاها صورت گرفته است که هنوز قطعی نشده است. وی با

اشاره به فاصله زیاد روستاها و شهرها و ضرورت نیاز بالای سهمیه‌ای آنها، این تصمیم را باعث برای کاهش مشکلات روستاییان بسیار مناسب خواند. نعمت زاده اعلام کرد: برای کلیه روستاهای کشور در دور دوم طرح سهمیه بندی نیم میلیون لیتر در نظرگرفته شده است که پس از قطعی شدن آن در ستاد تبصره ۱۳ مشاغل فرمانداری‌ها قرار می‌گیرد تا آن را به روستاها اختصاص دهند.

# امضای قرارداد دانش فنی پتروشیمی اندیمشک با یک شرکت آلمانی

پلی اتیلن که نصب خواهد شد، تشابه داشته باشد تا درنهایت هزینه تمام شده طرح کاهش یابد.

به گفته وی، دانش فنی هر طرح متعلق به صاحب لیسانس است و برای هر بار استفاده از این لیسانس باید هزینه آن را پرداخت کرد.

## شرکت ملی صنایع پتروشیمی شیوهٔ جدید اجرای طرحها را دنبال می‌کند.

گفتنی است؛ قرارداد خرید دانش فنی و مهندسی پایه کارخانه تولید پلی اتیلن سبک پتروشیمی اندیمشک، با حضور جمعی از مسئولان شرکت صنایع ملی پتروشیمی، نمایندگان مجلس و شرکت بازل آلمان امضا شد.

<p><b>معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی از رفع ایرادات شورای نگهبان به اسانسانمه نیروگاه ه توسط دولت خبر داد.</b> محمد احمدیان در گفت‌وگو با مهر در خصوص عرضه سهام نیروگاه‌ها در بورس گفت: اسانسانمه نیروگاه‌ها یک بار توسط دولت تصویب و برای تأیید به شورای نگهبان ارسال شد. اما به دلیل نقطه نظراتی رایج به برخی از مواد آن، مجدداً در دولت مورد بررسی قرار گرفت. معاون وزیر نیرو در امور برق و انرژی افزود: اصلاحاتی بر روی اسانسانمه نیروگاه‌ها صورت گرفته و این اصلاحات در حال انعکاس به شورای نگهبان است که امید می‌رود مشکل تأیید این اسانسانمه به زودی برطرف شود. وی تصریح کرد: تا انتهای امسال امید می‌رود اقداماتی را که وزارت نیرو برای تشکیل این شرکتها، آماده سازی آنها برای واگذاری، دادن وکالت به سازمان خصوصی سازی برای واگذاری آنها است را انجام دهد؛ ولی اینکه واگذاری در چه مقطعی صورت گیرد به سازمان خصوصی سازی بستگی دارد. احمدیان ادامه داد: قطعاً واگذاری توسط سازمان خصوصی‌سازی در زمانی انجام می‌شود که بررسی کارشناسی این سازمان زمان را برای این کار مناسب تشخیص دهد که البته این امر به شرایط بازار و عوامل که در یک واگذاری بزرگ مؤثر است، بستگی دارد.</p>
---

<p><b>آهکی احضار متهم</b></p> <p>نظر به اینکه در پرونده کلاس:۸۶/۱۲۴/۱۳۴-۴۴۷- شماره دادنامه: ۸۱۶-۸۶/۷۷/۱- مرجع رسیدگی شعبه ۱۲۴ دادگاه جزایی عمومی کرچ شاکي، ودخواه هرروز قاسموف فرزند ندا حسين مهر شهر حسين آباد -اخترباد - ۱۲ متری اول بوستان -۷ متهم وخوانده: گزارش اتهام، وافواسته دادنامه‌شماره ۸۷۹-۸۶/۲۴-۸۵- رای دادگاه نسبت به اعتراض افواهي محکومعليه‌بهروز قاسموفو فرزند شاه‌حسین به دادنامه‌شماره ۸۷۹-۸۶/۲۴-۸۵/۹۲/۲ این دادگاه که حسب آن به اتهام سرقت سگيار به پنج ماه حبس و بیست‌ و شريفه شلاق محکوم شده است نظر به اینکه افواهاه ايراد و اعتراضی که نقض دادنامه محترض عنرا ايجاب نمايد به عمل نياورده لذا ضمن رد اعتراض افواهي‌وی و صرفا با اعمال ماده ۲۲ قانون مجازات اسامی (ککشت‌شايکه وسن سال متهم) مجازات حبس وی را به پرداخت سه ميليون ريال نقدی نقتی نتيجه (به انضمام بیست و ندين نعو دادنامه محرفی‌عه عیناً تايد می‌نمايد تصميح دادگاه ظرف مهلت بيست و ندين ريس از ابلاغ قابل تجدیدنظر درحاکم تجدیدنظر استان عمومی شد. ۱۱۸۷/ع.</p>
--

<p><b>دادنامه</b></p> <p>پرونده کلاس: ۸۶/۸۶/۲۴۹-۱- شماره دادنامه: ۸۶/۷۷/۳۰-۷۵۴- مرجع رسیدگی: شعبه ۱۰۹ دادگاه عمومی جزایی کرچ خواهان: علی لسانی گویا- فرزند یغیوب- کرچ- پايين تر از ميدان موضوع شکایت: علی لسانی خوانده: عين اله حيدري مجهول‌المنکان خواسته: خيانت در امانت رای دادگاه در خصوص اتهام آقای عين اله حيدري، مجهول‌المنکان دانر برخيانت در امانت نسبت به يك دسته‌گاه خودرو و پرايد به شماره شهرياتی ۶۱۴۴۶۲-تهران ۱ متعلق به شاکي آقای علی لسانی گویا، نظر به جامع اوراق و محتویات پرونده شکایت شاکي، گواهی گواهان، اسناد و مدارک ايرازي از سوی شاکي، کيفرخواست صادره از دادسرای کرچ و علي‌رغم احضار متهم از امارات موجود در پرونده دادگاه بزه انتسابی را محرز و مسلم قرانن و امارات موجود در پرونده دادگاه بزه انتسابی را محرز و مسلم دانسته مستند به ماده ۶۲۴ قانون مجازات اسلامی متهم را به تحمل يكسال حبس تعزیری و در اجرائی ماده ۱۰ قانون سابق الذکر حکم به استرداد خودرو و توقیفی به شاکي صادر و اعلام می‌دارد رای صادره غیابی و ظرف ده روز قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف بيست روز قابل تجدیدنظر در دادگاه تجدیدنظر استان تهران می‌باشد. ۱۱۸۲/ع.</p>
---

<p><b>دادنامه</b></p> <p>کلاس: ۸۶/۱۲۴/۲۸۳-۲- دادنامه: ۲۹۶-۸۶/۷۷/۱- مرجع رسیدگی شعبه ۱۳۹ محکوم عمومی شاکي، افشين کمالی تک کرچ وحدت دوم غربی پ ۴ جیب دند انير شکی طبق ۲- متهم: ضی‌علي‌الملکی فرزند محمدجيهون مجهول‌المنکان موضوع: صدور چک باطلعلی رای دادگاه در خصوص اتهام آقای عبد‌الملکی فرزند محمدجيهون لغا متواری و مجهول‌المنکان ادير بر ضرور سه فقره چک باطلعلی به شماره‌های ۸۶/۳۲/۱-۸۱-۶۳ مبلغ شش ميليون و شصت و دوازده هجده بانک، شعبه شهرک وحدت کرچ، ۸۶/۲۴/۲۰۰-۸۱/۶۳۴-۸۱ مبلغ یک ميليون ريال هجده بانک هجده بانک، شعبه شهرک وحدت کرچ و ۸۶/۲۴/۱۱۴-۸۵/۱۲/۴۰۵ مبلغ یک ميليون ريال هجده بانک و دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان کرچ، بانوجه به شکایت شاکي، فتوحی‌های مصدق چک‌های موضوع شکایت و کواهينامه‌های عدم پرداخت بانگ‌های حال عليه، گزارش کلانتری و اينکه متهم علیرغم اطلاع قانونی از موضوع اتهام و قبول رسیدگی در جلسه دادگاه حاضر نشده و لياجهای نیز ارسال ننموده و مستنداً از سایر اوضاع و احوال معلوم از پرونده اتهام مستند به متهم محرز و بتطبق مورد با بند ۵ ماده ۱۴۹ قانون ابلاغ مواد۱ از قانون صدور چک مصوب ۰۲/۰۲/۸۶ متهم موقوف به تحمل شش ماه حبس تعزیری محکوم می‌شود. این رای غیابی بوده و ظرف ده روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه سپس ظرف ۲۰ روز از تاریخ تصفی مهلت واخواهی در دادگاه‌ها تجدیدنظر استان تهران قابل تجدیدنظر خواهی است. ۱۱۸۶/ع.</p>
--

<p><b>رئیس شعبه ۱۰۹ دادگاه عمومی جزایی کرچ</b></p>
--

<p><b>دادنامه</b></p> <p>کلاس: ۸۶/۱۲۴/۸۶-۸- محمود محمذزاده و سایرین متهم: فریدي اسامی موضوع: مشارکت در جعل و استفاده از سند مجهول و کلاهبرداری وقت دادرس:۸۶/۱۱/۲۸ ساعت ۱۱ صبح به تعویز مواد ۱۱ و ۱۰ قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری به مشار الی ابلاغ می‌گردد جهت دفاع از اتهام انتسابی خود در این دادگاه حاضر شود در غیر اینصورت وفق مقررات رای غیابی صادر خواهد شد. ۱۱۸۴/ع.</p>
---

<p><b>رئیس شعبه ۱۲۹ دادگاه عمومی جزایی کرچ</b></p>
--

## سوژه

با اختلاف نظر در پرداخت نیم‌در صد عوارض؛

## شهرداری مسجد سلیمان سد و نیروگاه این شهرستان را تعطیل کرد

بین مسئولان شهرداری مسجد سلیمان و سد و نیروگاه این شهرستان در پرداخت نیم درصد عوارض این سد به شهرداری اختلاف نظر وجود دارد.

یک مقام آگاه در سد و نیروگاه مسجد سلیمان گفت: پرداخت نیم درصد عوارض به حوادث مختلف این شهر قانونی نیست. وی که خواست نامش فاش نشود درگفت‌وگو با ایرنا افزود: شهرداری مسجد سلیمان مدعی است که شرکت‌هایی که از خدمات شهری استفاده می‌کنند باید نیم درصد عوارض پرداخت نمایند.

وی اضافه کرد: این درحالی است که آب و نیرو از خدمات شهری استفاده نکرده ضمن اینکه پرداخت این نیم درصد قانونی نیست و در صورتی که در مجلس شورای اسلامی مصوب شود این عوارض را پرداخت خواهیم کرد.

این مقام آگاه گفت: وزیر نیرو نیز در نامه‌ای به رئیس جمهوری خواستار استفساری‌ای برای این نیم درصد شده که رئیس جمهور نیز آن را به مجلس فرستاده که تاکنون اقدامی برای آن صورت نگرفته است.

وی ادامه داد: با به اعلام شهرداری مسجد سلیمان، آب و نیرو باید بالغ بر هشت میلیارد ریال عوارض به این شهرداری پرداخت کند، این در صورتی است که هیچ گونه ردیف اعتباری و بودجه نیز برای آن در نظر گرفته نشده است.

به گفته وی، متأسفانه قاضی پرونده نیز رأی به پرداخت این عوارض از سوی آب و نیرو داده اما به دلیل اینکه پرداخت آن پیگرد قانونی برای ما دارد نمی‌توانیم آن را پرداخت کنیم. این مقام آگاه گفت: شهرداری مسجد سلیمان به عنوان طلب خود بابت عوارض، اخیراً اقدام به ضبط ۸۱لوله انتقال آب از سد مسجد سلیمان به این شهر کرده که این امر سبب اختلال در اجرای پروژه انتقال آب به این شهر شده است.

وی افزود: این درحالی است که آب و نیرو هیچ گونه تعهدی برای اجرای این عملیات ندانسته و فقط به منظور خدمات‌رسانی به مردم مسجد سلیمان این طرح در حال انجام بوده است.

وی اظهار داشت: در جلسه‌ای که با اعضای شورای شهر، شهردار و سرپرست فرماندار مسجد سلیمان برگزار شد بیان کریم که آب و نیرو خدمات زیادی را به این شهر از جمله احداث بلوار، اجرای عملیات انتقال آب به، احداث پاسگاه و احداث پست برق انجام داده است.

این مقام آگاه افزود: آنها نیز در جواب ما اذعان داشته‌اند که این اقدامات در زمان شهردار سابق بوده، برای شهرداری جدید چه خدماتی دارید؟ به گفته وی این در حالی است که پروژه‌های آب و نیرو دراین شهرستان تا یک سال دیگر به اتمام می‌رسد. وی گفت: با وجود ضبط لوله‌های انتقال آب ازسد مسجد سلیمان به این شهر پروژه در حال انجام است اما تا یک ماه دیگر به لوله‌های ضبط شده از سوی شهرداری نیاز داریم. رئیس شورای اسلامی شهر مسجد سلیمان نیز در این خصوص گفت: آب و نیرو مبلغ هشت میلیارد و ۴۰۰میلیون ریال بابت آب و نیرو برای شهرداری مسجد سلیمان بدهکار است. «علی یارحسینی» افزود: در شش سال گذشته مکاتبات بسیاری صورت گرفت اما تاکنون هیچ اقدامی صورت نگرفته، به همین دلیل شهرداری اقدام به ضبط اموال این شرکت به صورت قانونی کرده است. وی اضافه کرد: ما خواستار حل دوستانه این عوارض را پرداخت نمایند چرا که خدماتی را برای این شهر انجام داده‌اند. حسینی گفت: این در حالی است که خدمات انجام شده از سوی این شرکت خارج از محدوده شهری است.

وی ادامه داد: یگیری صورت گرفته بر اساس مستندات قانونی و روال حقوقی بوده و مطالبات واقعی چندین برابر مبلغ مذکور است. سد مسجد سلیمان در خوزستان و در ۱۶۰کیلومتری شمال شرق اهواز، بر روی رودخانه کارون احداث شده و با ارتفاع ۱۸۰ متر بلندترین سد خاکی کشور به شمار می‌رود. نخستین واحد نیروگاه دو هزار مگاواتی مسجد سلیمان در آذر سال ۱۳۸۵ به بهره برداری رسید.

<p><b>آهکی ابلاغ وقت دادرسی</b></p> <p>بدینوسیله به متهم محسن بزوکیان فرزند شهبانعلی ابلاغ می‌گردد که پرونده اتهایی وی به کلاس:۸۶/۱۳۷/۱۷-۱۳ ب در شعبه ۱۳ بزرسی دادرسی عمومی و انقلاب کتبت و به اتهام انتقال مال غیر برای ۸۶/۱۱/۱۱ صبح تعیین وقت گردیده مرتب وفق ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری یک نوبت در یکی از جرایم درج در موعده فوق به این شعبه مراجعه و تکلیف معرفی نماید در غیر این صورت این شعبه به صورت غیابی به موضوع رسیدگی و رای مقتضی صادر خواهد نمود. ۱۱۷۹/ع.</p>
--

<p><b>آهکی احضار متهم</b></p> <p>کلاس: ۸۶/۱۲۸/۸۶-۸ک شاکي، محمد ابراهيم حیدرزاده متهم: رستم نامور موضوع: خیانت در امانت وقت دادرس:۸۶/۱۱/۲۸ ساعت ۱۰ صبح به تعویز مواد ۱۱ و ۱۰ قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری به آقای علی خسروی فرزند رمضانعلی که فعلاً مجهول‌المنکان بوده و حسب شکایت خاتم‌عاده زرگرانی در این پرونده کلاس: ۸۶/۱۲۹/۸۶-۱۳۲ این دادگاه به اتهام ترک انضاط تحت تعقیب بوده و وقت رسیدگی برای روز چهارشنبه مورخ ۸۶/۱۱/۱۱ ساعت ۱۰ صبح تعیین گردیده است ابلاغ می‌گردد در وقت مقرر جهت دفاع از این اتهام انتسابی خود در این دادگاه حاضر شوید در غیر اینصورت وفق مقررات رای غیابی صادر خواهد شد. ۱۱۸۲/ع.</p>
--

<p><b>مدیردفتر شعبه ۱۲۸ دادگاه جزایی کرچ (فردیس)</b></p>
--

<p><b>آهکی احضار متهم</b></p> <p>کلاس: ۸۶/۱۲۸/۸۶-۸ک شاکي، محمود محمذزاده و سایرین متهم: فریدي اسامی موضوع: مشارکت در جعل و استفاده از سند مجهول و کلاهبرداری وقت دادرس:۸۶/۱۱/۲۸ ساعت ۱۱ صبح به تعویز مواد ۱۱ و ۱۰ قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری به مشار الی ابلاغ می‌گردد جهت دفاع از اتهام انتسابی خود در این دادگاه حاضر شود در غیر اینصورت وفق مقررات رای غیابی صادر خواهد شد. ۱۱۸۴/ع.</p>
---

<p><b>مدیردفتر شعبه ۱۲۹ دادگاه عمومی کرچ مستقر در فردیس</b></p>
---

<p><b>آهکی احضار متهم</b></p> <p>کلاس: ۸۶/۱۲۸/۸۶-۸ک محمود محمذزاده و سایرین متهم: فریدي اسامی موضوع: مشارکت در جعل و استفاده از سند مجهول و کلاهبرداری وقت دادرس:۸۶/۱۱/۲۸ ساعت ۱۱ صبح به تعویز مواد ۱۱ و ۱۰ قانون آیین دادرسی دادگاه‌های عمومی و انقلاب در امور کیفری به مشار الی ابلاغ می‌گردد جهت دفاع از اتهام انتسابی خود در این دادگاه حاضر شود در غیر اینصورت وفق مقررات رای غیابی صادر خواهد شد. ۱۱۸۴/ع.</p>
---

<p><b>مدیردفتر شعبه ۱۲۹ دادگاه عمومی کرچ مستقر در فردیس</b></p>
---